

长途线路班车停运,城际公交缩短运营时间,城乡公交部分线路末班时间提前

这场降雪,对市民出行影响可不小

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅



▲菏泽汽车总站工作人员及时除雪,确保旅客安全进站 牡丹晚报全媒体特约记者 刘俊韬 摄

◀菏泽城际公交正常发车



长途线路班车停运, 车站客流量减少80%

“从昨夜起,我们就一直在调度,记录各个地方的天气、路面情况,目前发往郑州、南阳、烟台、青岛、天津、宁波、苏州等地的长途客运班车全部停运,发往济宁、濮阳、邯郸等地的中短途和乡镇客运班车没有停运。”1月7日上午,菏泽汽车总站站长助力丁延喜告诉牡丹晚报全媒体记者,为了不影响乘客出行,车站工作人员一直与各县区、外地车站保持着联系,询问路面情况,一旦路面状况不符合营运条件,就停止运营。

“这次降雪对市民出行影响挺大,减少了80%的客运流量。如路况达到运营条件,暂停运营的班线将恢复正常。”丁延喜说。

城际公交缩短运营时间

“今天,城际公交13条线路

全部正常发车,但为了保证乘客乘车安全,菏泽城际公交启动恶劣天气应急预案,缩短运营时间。”1月7日上午,菏泽城际公交有限公司工作人员说,受雨雪天气影响,为保证运行安全,菏泽城际公交启动恶劣天气应急预案。

当天,各运行线路将根据天气情况合理安排、调整班次,提前停止发车。

公交线路全部运营

1月7日在市中华西路一站牌处,等待公交车的市民排起了队。

牡丹晚报全媒体记者乘坐上7路公交车,每到站牌处,驾驶员都会提醒乘客:“站牌处有雪,请注意脚下。”

“我感觉公交车驾驶员好辛苦,早晨6点醒来看到下这么大的雪,以为公交车会停运,结果一出门就看到运营的公交车,感觉太幸福了。”搭乘公交车的市

民刘女士笑着说。

据菏泽市公交公司相关负责人介绍,1月6日21时,公交公司各分公司管理人员依然坚守在岗,进行安全检查、安全叮嘱、路况勘察等一系列工作。1月7日凌晨3时,公交公司相关科室工作人员已经提前到岗,根据安排分赴城区各大涵洞、桥梁及乡镇线路等易结冰路段勘查,并及时将路况信息反馈到公司,智能调度中心及时向各车辆发送预警信息,结合GPS智能系统,时刻关注各时段、各路线运营情况,全力保障运营秩序良好。

“有了前期的准备工作,今早城区所有常规线路上的车辆首班均正常出车,但受天气影响,城乡公交所辖603、609、611、616线路,末班时间提前至17:30,1月8日首班时间推迟至7:00发车。”菏泽公交公司工作人员介绍,城区公交线路首末班时间暂未调整。

京九线上除雪保畅通

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)“雪情就是命令”,这是铁路人常挂在嘴边的一句话。1月7日,济南局集团公司聊城工务段启动应急扫雪除冰预案,迅速组织了应急扫雪突击队,配备防冻液和足够的铁铲、扫把等扫雪装备,应对突发的雨雪天气。

针对管内强降雪,济南局集

团公司聊城工务段迅速组织人员对京九沿线的菏泽站等站场岔群实施不间断除雪(右图),同时加强人员巡查,实施掌控管内降雪量和设备质量。据该段线路车间副主任张玉祥介绍,针对此次大规模降雪降温天气,他们迅速启动应急预案,组织突击队进行扫雪工作,力争将大雪对列车运行秩序的影响降到最低。



以雪为令,全警第一时间到岗

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)降雪对高速公路通行影响无疑是巨大的。昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,从1月6日开始,高速公路各管理部门密切配合,在雪天创造了截至目前高速公路“零事故”的奇迹。

据菏泽高速交警支队指挥中心主任朱慧娟介绍,为应对降雪天气对高速公路通行带来的不利影响,菏泽高速交警部门第一时间启动了恶劣天气应急预案,全体民警、辅警以雪为令,第一时间到岗,所有休班人员取消休假,迅速进入战斗状态。同时,机关民警、辅警编入各大队,和大队执勤人员同时进行不间断巡逻,加强对辖区桥梁、弯道、坡道等易积雪结冰路段的巡逻管控,采取亮警灯提示、警车压速等措施,及时发现和排除道路安全隐患,全力维护交通秩

序,并协调辖区路政、养护、救援及高速公路经营管理部门开展联合执勤,全力做好路面破冰除雪积雪清理和车辆引导工作,以确保事故处理及道路救援工作顺利开展。此外,高速交警部门还充分利用辖区LED电子提示屏、交通广播、“双微”平台等渠道及时发布辖区路况信息及管制措施,提示引导车辆安全驾驶,确保道路安全畅通。

1月6日20时50分许,随着雪越下越大,我市境内高速公路相继采取了临时封闭的管制措施,高速公路各管理部门连夜开展除雪、除冰作业;至1月7日9时30分许,路面未出现结冰现象,我市境内高速公路收费站全部解除封闭,限行两客一危;昨日14时许,受降雪影响,所有收费站限行七座以上客车及危化品车辆,路面采取限速60公里/小时的管控措施。



高速公路各管理部门“联手”应对降雪天气 通讯员 韩健 摄

市民雪天出行,“雪警”保平安

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)为确保道路安全、畅通,最大限度地减少、降低由于降雪带来的交通事故,菏泽城区各交警大队迅速启动雪天交通应急预案,全员上路巡查、强化疏导、加强提示确保辖区交通平安、畅通。

1月7日一早,菏泽城区各交警大队全员上路,在辖区路段加强巡逻管控、疏导,密切关注路面通行状况和积雪结冰情况,提示过往车辆观察路况通行,提醒出行车辆减速慢行,避免发生较大交通事故。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区交警车管所获悉,虽然下着雪,但前来办理新车挂牌业务的市民并未减少。

为确保辖区雪天涉校事故零发生,菏泽开发区交警大队“护学

岗”民警提前到岗,为雪天求学路铺设了一条交通安全通道。当天中午放学后,在护学岗执勤的开发区交警邵中兵得知一名学生走丢,赶紧联合老师和志愿者寻找,看到孩子找到了,才返回岗位继续工作。

交警提示出行的市民,出车前,要认真检查车辆的雨刮、刹车、转向、轮胎等,带上防滑链;恶劣天气车辆行车不便,容易引发重特大交通事故,遇到道路积雪、结冰时,要低速慢行;在结冰路段行驶时,与前车和两侧保持有效制动距离和安全间距;驾车通过急弯、积雪湿滑路段,要严格控制车速,防止发生侧滑、切不可紧急制动、急打方向;驾驶人行驶时应注意放慢车速、预留车距,注意避让非机动车和行人。



交警为趴窝车助力 牡丹区交警大队 庞承佩 供图